
Mikulík  -  kolekce PREMIUM 2022

Ceník je platný od 6.12.2023.
Ceny jsou uvedeny v Kč s DPH 21 %.

MOC s DPH

Dvoulůžko LILI I : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko LILI I : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko LILI I : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko LILI I : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko LILI I : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko LILI I : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MELISA I : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MELISA I : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MONTY I : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MONTY I : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MONTY I : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MONTY I : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MONTY I : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko MONTY I : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO I : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO I : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO I : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO I : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO I : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO I : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko SENTA I : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko SENTA I : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko SENTA I : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko SENTA I : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko SENTA I : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko SENTA I : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko DINO : 120 x 200 cm ( čela tl.18mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko DINO : 140 x 200 cm ( čela tl.18mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko DINO : 160 x 200 cm ( čela tl.18mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko DINO : 180 x 200 cm ( čela tl.18mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko DINO : 80 x 200 cm ( čela tl.18mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko DINO : 90 x 200 cm ( čela tl.18mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko NEDO I : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko NEDO I : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko NEDO I : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko NEDO I : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko NEDO I : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Zvýšené lůžko NEDO I : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 18mm )

Dvoulůžko LILI II : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko LILI II : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko LILI II : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko LILI II : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko LILI II : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko LILI II : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

11 240

7 720

7 950

9 990

10 380

10 760

7 570

5 280

5 430

6 810

7 100

7 100

8 480

5 670

5 810

7 430

7 810

8 100

12 770

8 860

9 230

11 240

11 760

12 370

13 520

8 860

9 230

11 760

12 240

12 620

8 950

6 340

6 340

8 100

8 340

8 720

6 810

8 950

9 720

9 340

9 860

6 570

8 570

8 950
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Dvoulůžko MELISA II : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko MELISA II : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko MONTY II : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko MONTY II : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko MONTY II : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko MONTY II : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko MONTY II : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko MONTY II : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO II : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO II : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO II : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO II : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO II : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko s úl. prostorem BENO II : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko SENTA II : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko SENTA II : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko SENTA II : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko SENTA II : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko SENTA II : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko SENTA II : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Zvýšené lůžko NEDO II : 120 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Zvýšené lůžko NEDO II : 140 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Zvýšené lůžko NEDO II : 160 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Zvýšené lůžko NEDO II : 180 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Zvýšené lůžko NEDO II : 80 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Zvýšené lůžko NEDO II : 90 x 200 cm ( čela tl.25mm , bočnice 25mm )

Dvoulůžko Smart L s LED páskem v čele

Dvoulůžko Smart XL

Úložný prostor malý : šířka 120 cm

Úložný prostor malý : šířka 80 cm

Úložný prostor malý : šířka 90 cm

Úložný prostor velký : šířka 140 cm

Úložný prostor velký : šířka 160 cm

Úložný prostor velký : šířka 180 cm

Úložný prostor výsuvný 3/4

Úložný prostor výsuvný velký

Noční stolek LILI ( půda 18mm )

Noční stolek MELISA ( půda 18mm )

Noční stolek MELISA ( půda 18mm )

Noční stolek MONTY ( půda 18mm )

Noční stolek SENTA ( půda 18mm )

Noční stolek BENO ( půda 25mm )

Noční stolek LILI ( půda 25mm ) 1 240

2 520

3 380

3 760

1 140

3 140

3 140

3 520

2 520

2 760

2 380

3 000

3 290

16 080

2 760

2 140

6 720

6 810

20 460

8 570

8 720

9 100

10 480

10 760

8 340

13 900

14 430

15 040

10 380

10 760

13 140

13 750

14 280

15 040

7 430

7 720

13 280

9 720

9 990

10 240

10 610

11 140

9 340
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MOC s DPH

Noční stolek SMART s USB nabíječkou ( půda 25mm )

Peřináč NEDO : šířka 125 cm ( půda 18mm )

Peřináč NEDO : šířka 145 cm ( půda 18mm )

Peřináč NEDO : šířka 85 cm ( půda 18mm )

Peřináč NEDO : šířka 95 cm ( půda 18mm )

Peřináč NEDO : šířka 125 cm ( půda 25mm )

Peřináč NEDO : šířka 145 cm ( půda 25mm )

Peřináč NEDO : šířka 85 cm ( půda 25mm )

Peřináč NEDO : šířka 95 cm ( půda 25mm )

Police do spodní části skříně GRANDE 200 i 240cm (varianta místo zásuvky)

Police velká do skříní AIDA vč.nosičů

Orámování skříně AIDA 185cm

Orámování skříně AIDA 275cm

Sestava skříně AIDA 1+2+3+rám 275cm

Sestava skříně AIDA 1+2+rám 185cm

Sestava skříně AIDA 1+4+rám 185cm

Skříň AIDA 1

Skříň AIDA 2

Skříň AIDA 3

Skříň AIDA 4

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.220cm : 1x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.220cm : 2x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.220cm : 2x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.220cm : 2x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.220cm : 2x dveře plné

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.220cm : 2x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.240cm : 1x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.240cm : 2x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.240cm : 2x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.240cm : 2x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.240cm : 2x dveře plné

Skříň FLEXI 2 š.180cm v.240cm : 2x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.220cm : 1x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.220cm : 2x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.220cm : 2x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.220cm : 2x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.220cm : 2x dveře plné

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.220cm : 2x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.240cm : 1x dveře plné , 1x zrcadlo - z letáku 22 750

21 100

19 520

25 630

22 550

19 810

22 210

21 060

19 460

25 590

22 490

19 760

22 100

20 910

19 310

25 440

22 400

19 610

22 000

10 710

7 120

7 760

20 870

17 920

6 720

3 440

3 680

28 230

4 290

490

490

5 280

5 810

4 050

5 570

3 900

4 050

4 200

4 900
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MOC s DPH

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.240cm : 2x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.240cm : 2x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.240cm : 2x dveře dělené sklem MATELUX - z letáku

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.240cm : 2x dveře plné - z letáku

Skříň FLEXI 2 š.200cm v.240cm : 2x zrcadlo - z letáku

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.220cm : 1x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.220cm : 2x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.220cm : 2x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.220cm : 2x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.220cm : 2x dveře plné

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.220cm : 2x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.240cm : 1x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.240cm : 2x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.240cm : 2x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.240cm : 2x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.240cm : 2x dveře plné

Skříň FLEXI 2 š.220cm v.240cm : 2x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.220cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.220cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.220cm : 3x dveře plné

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.220cm : 3x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.240cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.240cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.240cm : 3x dveře plné

Skříň FLEXI 3 š.240cm v.240cm : 3x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.220cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.220cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.220cm : 3x dveře plné

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.220cm : 3x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.240cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.240cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.240cm : 3x dveře plné

Skříň FLEXI 3 š.260cm v.240cm : 3x zrcadlo

31 460

29 070

38 180

32 110

29 460

33 050

31 170

28 770

37 880

31 810

29 160

32 750

31 170

28 770

37 880

31 810

29 160

32 750

30 960

28 580

37 730

31 610

28 970

32 560

22 150

20 760

26 680

23 690

20 860

23 200

22 000

20 560

26 530

23 540

20 710

23 050

21 250

19 710

25 780

19 960

22 360
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MOC s DPH

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.220cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.220cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.220cm : 3x dveře plné

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.220cm : 3x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.240cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.240cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.240cm : 3x dveře plné

Skříň FLEXI 3 š.280cm v.240cm : 3x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.220cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.220cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.220cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.220cm : 3x dveře plné

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.220cm : 3x zrcadlo

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.240cm : 2x dveře plné , 1x zrcadlo - z letáku

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.240cm : 3x dveře dělené LTD Akácie skořice

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem LACOBEL bílý

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.240cm : 3x dveře dělené sklem MATELUX - z letáku

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.240cm : 3x dveře plné - z letáku

Skříň FLEXI 3 š.300cm v.240cm : 3x zrcadlo - z letáku

 Police malá vč. nosičů do skříní FLEXI

Police velká vč. nosičů do skříně FLEXI 2 š.180cm

Police velká vč. nosičů do skříně FLEXI 2 š.200cm

Police velká vč. nosičů do skříně FLEXI 2 š.220cm

Police velká vč. nosičů do skříně FLEXI 3 š.240cm

Police velká vč. nosičů do skříně FLEXI 3 š.260cm

Police velká vč. nosičů do skříně FLEXI 3 š.280cm

Police velká vč. nosičů do skříně FLEXI 3 š.300cm

Kontejner do skříní FLEXI š.180cm

Kontejner do skříní FLEXI š.200cm / š.300cm

Kontejner do skříní FLEXI š.220cm

Kontejner do skříní FLEXI š.240cm

Kontejner do skříní FLEXI š.260cm

Kontejner do skříní FLEXI š.280cm

Skříň FLEXI ( korpus ) 200cm

Skříň FLEXI ( korpus ) 300cm 19 220

5 470

5 520

12 850

5 520

5 620

5 430

640

640

5 470

640

640

640

490

640

640

31 860

29 460

38 580

32 510

29 870

33 450

31 610

29 270

38 380

32 300

29 670

33 200

31 610

29 220

38 380

32 260

29 610

33 200

31 360

28 970

38 130

32 000

29 370

32 950
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MOC s DPH

Skříň GRANDE 200cm - bezúchytkové otevírání

Skříň GRANDE 200cm - bezúchytkové otevírání + 2x Zrcadlo

Skříň GRANDE 200cm - kombinace 1/2 úchytkové - 1/2 bezúchytkové otevírání

Skříň GRANDE 200cm - úchytkové otevírání

Skříň GRANDE 240cm - bezúchytkové otevírání

Skříň GRANDE 240cm - bezúchytkové otevírání + 2x Zrcadlo

Skříň GRANDE 240cm - kombinace 1/2 úchytkové - 1/2 bezúchytkové otevírání

Skříň GRANDE 240cm - úchytkové otevírání

Zásuvka do skříně GRANDE

Komoda AIDA L

Komoda AIDA LN

Komoda AIDA M

Komoda AIDA MN

Komoda AIDA S

Rošt laťový 100 - rozměr : 200 x 100 cm

Rošt laťový 120 - rozměr : 200 x 120 cm

Rošt laťový 140 - rozměr : 200 x 140 cm

Rošt laťový 80 - rozměr : 200 x 80 cm

Rošt laťový 90 - rozměr : 200 x 90 cm

Lamelový rošt pevný - PRIMAFLEX : 200x120cm

Lamelový rošt pevný - PRIMAFLEX : 200x140cm

Lamelový rošt pevný - PRIMAFLEX : 200x80cm

Lamelový rošt pevný - PRIMAFLEX : 200x90cm

Lamelový rošt s polohováním HN - PRIMAFLEX HN : 200x80cm

Lamelový rošt s polohováním HN - PRIMAFLEX HN : 200x90cm

Lamelový rošt s písty, výklopný, polohování HN P - PRIMAFLEX HN P : 200x80cm

Lamelový rošt s písty, výklopný, polohování HN P - PRIMAFLEX HN P : 200x90cm

Lamelový rošt s písty, výklopný do boku P - PRIMAFLEX KOMBI P - Levý : 200x80cm

Lamelový rošt s písty, výklopný do boku P - PRIMAFLEX KOMBI P - Levý : 200x90cm

Lamelový rošt s písty, výklopný do boku P - PRIMAFLEX KOMBI P - Pravý : 200x80cm

Lamelový rošt s písty, výklopný do boku P - PRIMAFLEX KOMBI P - Pravý : 200x90cm

Lamelový rošt motorové polohování HN - PRIMAFLEX MOTOR : 200x80cm

Lamelový rošt motorové polohování HN - PRIMAFLEX MOTOR : 200x90cm

Lamelový rošt motorový s dálk. ovládáním HN - PRIMAFLEX MOTOR BEZDRÁTOVÝ : 200x80cm

Lamelový rošt motorový s dálk. ovládáním HN - PRIMAFLEX MOTOR BEZDRÁTOVÝ : 200x90cm

Navrtání police navíc - vrtání "stromečku" po celé výšce

Navrtání police navíc - vrtání 1ks police

Materiálové provedení DTD viz katalog Kolekce nábytku PREMIUM

1 210

400

8 410

9 910

9 910

4 230

4 230

8 410

4 530

4 230

4 230

2 920

2 920

4 530

2 820

1 930

1 930

1 100

1 100

2 820

1 100

1 380

1 380

10 150

9 510

8 960

1 600

11 990

11 350

28 820

24 790

25 140

23 150

23 490

24 500

22 850

26 780
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